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Streng reelle und anerkannt billige Bezugsquelle für garantiert neue

Gänſefedern ,
Gänsedaunen , Schwanenfedern , Schwanendaunen , ſowie für alle anderen Sorten Bett⸗

federn und Daunen in beſter , unübertoffener Reinigung ! Vollſtändig gebrauchsfertig !
Wir verſenden zollfrei gegen Nachnahme, jede beliebige Pfundzahl :

Gute neue Bettfedern per Pfund für 0,30 ; 1 J ; 1,40 . — Gute , reelle , haltbare Ware !
8 —Bepährte , allſeitig beliebte Sorte ! Für alle ZweckeFeine Prima Halbdaunen 1,60 137 1,80. — Oberbetten , Unterbetten u. Kopfkiſfen —geeignet !

—( Eeſetzlich geſchützt!) Großartige Spezialität ! DaunenweicheHalbweiße Polarfedern nur 2½/ — Feder von unverwüſtlicher Haltbarkeit ! Uebertrifft un Flkraft
und Qualität alle anderen Sorten Bettfedern zu gleichen Preiſen ! Geeignet für alle Zwecke!

(Geſetzlich geſchützt!) Beſonders beliebte, ſehr
———

2,50 u. 3 / —
empfehlenswerte Ware ! Großartige Züll⸗

1 1 1
Weiße Polarfedern 2,50 . — (eſetzlich geſchützt!) Weich, füllkräftig und haltbar ! Beliebte Sorte !

Silberweiße Gänſe⸗ u Schwanenfedern 3 ; 3,50 ; 43 4 . 50 u. 5 / — PeätenFaggaße Juſl⸗
kräfrig , weich, haltbar u. daunenreich ! Für feine Brautausſtattungen u. Herrſchaftsbetten geeignet !

In Farbe den Eiderdaunen ähnlich ! Sehr füll⸗Echt Hineſiſche Ganzdaunen 2,50 . 3 %½ — elkd . weied Helkbarh
ebnlih : Selr

3 1 Geſetzlich geſchützt!l) In Farbe den Eider⸗Nordiſche Polardaunen 3 ; 3,50 ; 4 ; 4,50 u. 5 ½ — baukren ähnichrsegeihbe Aünmte Spenall⸗
tät erſten Ranges ! Uebertrifft an Weichheit , Füllkraft und Haltbarkeit alle anderen Sorten
Daunen zu gleichen Preiſen ! Für bürgerliche und feine Ausſtattungen , ebenſo für Hotel-⸗ und
Anſtalts⸗Einrichtungen beſonders empfehlenswert !

Unſere Spezialpreisliſte über

enthält eine reichhaltige Auswahl aller gangbaren Bett⸗

Ferti 6 Betten Größen . Die Betten ſind laut Preisliſte hergeſtellt aus
anerkannt guten , federdichten Stoffen , für deren langjährige

3 2 u Haltbarkeit garantiert wird .

In mehr als

Vieltauſendfältige 150 000 Familien Täglich zahlreiche

Anerkennung ! ! Nachbeſtellungen ! !
im Gebrauche ! !

Der Weltruf unſerer Firma
bürgt für ſtreng reelle Ausführung aller Aufträge zu den billigſten Preiſen ! Keine minderwertige Ramſchware ,wie ſolche vielfach zu Schleuderpreiſen angeboten wird ! 1! Beſondere Wünſche des Käufers betr. Füllung oder

abweichende Größe der Betten finden ſorgfältige Berückſichtigung .

Reichhaltiges Lager
in garantiert federdichtem Bettbarchend . Bettsatin . Paunenköper, fertigen Inletts (Pinschüt⸗

Verſand der Bettſtoffe auch Meterweiſe in beliebiger Lünge. 771 [ tungen ) ete .

Nichtgefallendes bereitwilligſt auf unſere Koſten zurückgenommen . Daher für den
Käufer jedes Riſito ausgeſchloſſen . — An Sonn⸗ und chriſtl . Feiertagen Geſchäft geſchloſſen !

121

P ' echer &Co . - Mnunn
P 0 nebſt Preisliſte von textig gefüllten Betten , Bettfedern und Bettstoffen umſonſt und0 n portofrei ! Bei Beſtellung von Federn⸗ und Saunen⸗Proben iſt Angabe Der Preislage erwünſcht .
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Aus tauſendfacher Auswahl empfehlen wir als beſonders billig :

Herrenſtoffe .
2 Meter 20 em engl . Leder , bedruckt . dauerhafte Hoſe . . . Für 1 l 50 3.

85
„ Kammgarn⸗Imitat . , geſtreift , elegante Hoſe . . „ 3 70

3 „ Monopol⸗cheviot , alle Farben, J
„ Sport⸗Loden , feine Melangen , praktiſcher Anzug „

3 „ Mode Buckskin in modernen Karo Muſtern „ 8 „ 40 „
3 „ Mode Melton , dunkelgrau , fein gemuſtertt . „ 10 „ 20

„ einwoll Kammgarn⸗Cheviot , glatt oder gemuſtert „ %WI
2 „ la . Satin , glatt und gemuſtert , elegant . Palettt , 10 „ 80 „
3 „ la . Kammgarn , ſchwarz und farbig , oder engliſch gemuſt . „ 16 „ 50 „

Damenſtoffe .
2½ Meter Zefir oder Cretonne , elegante Sommerbluſe . . . . Für 0 ./ 95 g.
6
6 „ gediegenen Damenloden oder Crepe⸗Jacquard . . „ 4 50
6 „ Noppé⸗Koſtümſtoff , moderne Karomuſttrtr ⁵ „ „ S85 ,
6 „ reinwollen ſchwarz Cachemire oder Chevignt . . „ 6 „ 30
6 „ Alpacca⸗Lüſtre , ſchwarz und farbig ,

Aorb
öder gem 6 , 90 „

6 „ reinwollen 0 ſchwarz und farb th f10 ,
6 „ reinwollen Kammgarn - Serge oder Ia . Fantaſieſtoff . „ 10 „ 80
6 „ reinwollen Kammgarn - Satin oder Ia . Covercoat %½ ,

Weiß⸗ und ee6 Meter bedruckt Kleider - Flanell , ſchöne Muſter . . . . Für 2 , 52 3
6 „ echtfarbig Blau - oder Buntdruck , Hauskield LVwiz0. ,

15 „ RNgrau halbleinen Handtuchgebildd . „ „ 65
15 „ weiß Hemdentuch für Leib⸗ und Bettwäſche 140 ,
10 hbaltbaren Schürzenſtoff , waſchächt . „ e ,
15 „ kräftigen Hemdenflanell für jeden Wäſchebedarf „ „ 30 ,
15 „ waſchächt Bettkattun oder gewebt Bettzeuiug „ 6 „ 0 ,

Engl . Tüll⸗Gardinen , weiß und creme.
1 Fenſter ( 2 Shawls ) , feines Muſter , je 10884275 m . Für 2 , 90 g.
1 Fenſter ( 2 „ ) Ia gezwirnt , „ 130382300 999

Koſtüm - und Alnterröcke . Herren - und Knaben⸗Konfektion .
Tlich Untertöeke 20 Herrenanzug , Ia . Mode⸗
Sommer Unterröckee 180 fein gearbeitet . 32 . —
Moiks Unitettöck Burſchen⸗Anzüge , ddo . . „ 18 . —
Coſtüm⸗Röcke , grauu . „ 4. 75 Konfirmanden⸗Anzüge . .„% 13 . 50

Fußfreie Koftämroce. Knaben⸗Alizüige 90
Grau Zibeline . . 4. 40 Blckskitt Hoſen 0
Blau oder ſchwarz Cheviot 360 Wetter⸗Pelerinen „ 9 . —

Fertige Wäſche. Schürzen , Strümpfe 166 55 Hüte , mu elt .
Weiße Hemden . J1 . 20 Zierſchürzen . A 0 Filzhüte d 2. 45
Nachtjacken „ 1 . 30 Hausſchürzen 76085 Söodenhüte 185
Beinkleidek 20 Korſetten. %
Anſtandsröcke . . „ 1. 55 Damenſtrümpfe . „ 0. 55 Sportmützen „ 0. 95
Stickereiröcke . . „ 1 . 70 Herrenſocken . . „ 0. 27 [ Cravatten . . , 0. 25

QARufträge von 15 Marli an portofrei .
unſere Waren und verlangen Sie 181

Prüfen Sie koſtenloſe Zuſendung unſerer neueſten Aluſter franko! Katalog gralis!
Cuchausſtellung . — . 165 .

— ( impfheimer & Cie . ) ü-—



Panorama in Mannheim .
Neu ausgestellt :

Kolossal - Rundgemälde ( 1000 qm Bildfläche ) :

Erstürmung der Spicherer Höhen
6. August 1870 . 51
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Ein trict 50 0 9.

Kinder unmd Militän , soοu˙ε VVereine 30 Pfennig . Fr .
EU
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EStilt Buchhandlung Th. Ulrici

Hermann Ulrici
Hoflieferant Sr. Grossh. Hoheit des Prinzen Karl und

Maximilian von Baden.

157 Kaiserstrasse Telephon 485

Karlsruhe
empfiehlt ihr

grosses Lager aus allen

Fächern der Litteratur .

Spebialität: Milttärwissensohaft .

Reichhaltiges Lager in

topographischen Karten :

1 : 25,000 1 : 100,000 1 : 200,000

Touristenkarten für den

Schwarzwald und Umgebhung von

Karlsruhe eto .

aufgezogen und unaufgezogen .
Ansichitssendungen stehen jedergeit

aν VVerfiigung , nach auνsαbe˙t

Sehenswürdigkeit
I . Ranges !

Täglich geöffnet .

Karlsruhe ,

Viktoriastrasse 3 ,

Anstalt für b6esundheits - und

Orthogädische öymmnaslik ,
gegründet 1884 .

Beste Erfolge bei muskelschwa -

chen , durch Krankheit entkräf -

teten , schmalbrüstigen , mit

Hsaltungsfehlern , Rückgrats -

Verkrümmungen u . àa. behafteten

Knaben und Mädchen ,
Bei jungen Leuten zur Erreichung

der Körperlichen Militärtüch -

tigkeit , insbesondere der Brustmasse .
sehr günstige Ergebnisse .

Eintritt jederzeit . Alles Nähere

besagen Prospekt und Zeugnisse von Aerzten

und Andern ; kostenfrei zu beziehen durch

das Institut und die Buchhandlungen von

86828002Deeeeeseseseseeeeeseesee288888222eeeesseseseeeeeseee
5 E .

Kundt und Ulrici . 7 . gratis . 181
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Das 1 th⸗ 8 iſt die preiswerteſte

R Go Ldl d Märke der Saiſon

Volle einjährige Garantie . Geringe Frachtkoſten .

— SGummi⸗ und Zubebörteile äusserst billig .
Verlangen Sie über Räder , Pneumatics und Zubehörteile Preisliſte .

Als Verbandsmitglied gewähre ich meinen Kameraden beſ . Vorteile ,
weshalb ich bitten möchte , bei Beſtellungen auf den Kalender Bezug zu nehmen .

A . Weingart⸗Herbſt , Breiſach , Baden .

Vertreter überall gelucht . 91

ö
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Rheiniſche Pypothekenbank 3

Mannheim .
. Die Bank gewährt ' auf Grund eines Abkommens

10 mit der Großh . Regierung

ländliche Bypotheken - Darlehen ,

kündbare und unkündbare , im Großherzogtum Baden .

Geſuche auf Gewährung von

Annuitäten - Darlehen

werden vorzugsweiſe berückſichtigt . Bei jeder Art von länd⸗

1 lichen Darlehen iſt die Rückzahlung des ganzen Darlehens 10
oder die Abzahlung von Raten ohne vorherige Kündigung

auf die Zinstermine geſtattet .

Darlehen an Gemeinden werden ohne hypothe⸗

kariſchen Verſatz gegeben .

Die Pfandbriefe der Bank ſind in den Groß⸗

herzogtümern Baden und Heſſen zur Anlage von

—

I

8E
—

*.

2

5

2

5

CCC·
Mündelgeldern

4 geeignet . Die Reichsbannk beleiht dieſelben in erſter
„ Klaſſe . Die Bank iſt Hinterlegungsſtelle für Mündel⸗

3 vermögen .

Die Direktion .

1
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Brauerei K. Schrempp
Karlsruhe

empfiehlt ihr vorzügliches , ſehr kräftig gebrautes

Uersandt - und Lagerbier
hell und dunkel .

Ausſchank in vielen Wirtſchaften und im Stammhaus
Waldſtraße 16/18 , woſelbſt große Wirtſchaftsräume und

„ Coloſfeum “ 8 =
I . Variété⸗heater Sadens .

Vom 1. September bis 1. Mai täglich einmal , Sonntags
zweimal Vorſtellung . 115

Im Sommer ſchöne Gartenwirtſchaft , mehrmals wöchentlich

große ilitärkonzerte .

¹¹ . . . e .

J. Schober , Karlsruhe .
Inh . Karl Obrist .

Belfortstrasse 10 . Telefon No . 651 .

Grossh . Bad . Hof - Kunstanstalt .
Hoflieferant I. K. I. der Kronprinzessin von Schweden und Norwegen.

19 Goldene und silberne Medaillen .

Herstellung sämtl . Arbeiten in Lichtdruck ,
Lithographie und Steindruck .

Clichés 116]
in Strich und Autotypie .

Kostenvoranschläge und Muster gratis .

0 . .
Wosl-unstrumenteund Saiten

8
Markneukirchen 50in Sachsen .

8 Vortheilhafteste Bezugsquelle direct 9
88 Meinel & Herold, 5 vom Fabrikationsort . 8E = 80 E 8 5 88 9 Harmonika⸗Fabrik 131 N ＋ 83Klingenthak (Sachſen) Ro. 1000 rerſ . 8

4
48 Edirekt a. d. Spieler p. Nachn. ihrevorzgl . 2 —8 direkt a.d. Spiel Nachn. ih 5

S4 K( Fkonzert⸗Zug⸗Harmonikas ,ca. 33bis38em 4 8
2 hoch , m. prächtig. Orgelton , off. feiner 2

EE Krlaviatur , verbeſſ. Stahlfederung , für
2 der. Haltbarkeit garant . , Doppelbäſſe ,

Steilg . (11falt. ) Doppelbalg , Balgfalt . m. beſt. Metallſchutzecken,
(Eckenſchoner) , garant . ſtärkſte Stimmen , per Stück :

8 35 Stimm . Mk. Mk. Mk. Taſt . Reg. Stimm . Mk.
50 4. 50 5. — 6. — 21 2 108 11 .

10 3 70 6. — 7. — 8. 50 21 4 108 21. —
10 4 90 L. — 10. — 14. 26 [ 21 6. 158 27. —
10 68 130 15. — 25. —30. —Schule u . Kiſte z. Harm. umſ.

1, 2 u. 8 reih. , ſowie ſog. Wiener Harmonikas in üb. 120 Nr. v.
43 . — an. Anderw . billig . angebot . ſind bedeut. minderwertiger .
Ueberzeugen Sie ſich, daß unſ. Harmonikas d. denkb. beſten u.
dab. d. anerk. billigſt . ſind. Bandonions , Mundharm. , Ocarinas ,
Violinen , Zithern , Accordzithern , Muſikwerke, Drehorgeln .
Garantie : Jurücknahme u. Geld retour . Vor anderw . Einkauf
bitten unſ. Katalog (112 Seit . ſtark) mit 200 Abb. umſ. zu verl .

2
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DWebsebtagenden Lacherfolg ' und stürmischen Beifall
erzielen fidele Herren durch Vortrag aus meinen Büchern :

N f . 12
„ Alleweil fidel Der humoriſtiſche Abend .

Eine Auswahl humoriſtiſcher Szenen für
70 zündende Vorträge , Couplets , Duette

und urkomiſche Soloſzenen . , 1. 20.
zei mehr Perſonen , Schattenſpiele

2840 und antomimen , Kartoffelkomödien ,„ Otto KReuter ' s
Schauerballaden, Soloſzenen und Couplets ,

Original - Couplets und Vorträge , neu ſowie ba capo - Scherze .ginal⸗ Aund 9
erſchienen , 136 Seiten . W 1. 20. 4 Bände à Band 1 Mark

Wirkung einzig daſtehend . 8 8 58 U Jeder Band enthält ca. 60 verſchiedene

7

8

30 Tieder Germania! Der Jeſtredner .
für patriotiſche Jeſte . Sammlung von über 200 Feſt⸗ und

9˙%0

—

CCCCCCCC

—Preis 10 Pfg . — Jatriotiſche Feſtſpiele , Tiſchreden , Toaſten , Trinkſprüchen ,50 Stück 3. 50 M. , 100 Stück 6M. 805 665 Se Tafelliedern , Prologen uſw. , in Poeſie
Die Sammlung bringt in ſorg⸗ und Proſa zum Vortrag bei vater⸗

fältigſter Auswahl diejenigenbeliebten von Fran ; Grabe . ländiſchen , Familien⸗ und Vereins⸗
patriotiſchen und geſellſchaftlichen 3 feſten ſowie zu vielen ſonſtigen feſt⸗
Lieder, welche bei patriotiſchen Feiern Allen Krieger⸗ und Militär⸗ lichen Gelegenheiten .
in erſter Linie zum vereinen gewidmet . Herausgegeb . von Karl Helmerſtein .Feſtaeſ ͤ SPFeſtgeſange dienen. Der Preis des — „ ——
Heftchens iſt trotz der gefälligen Aus⸗ TDreis 1Nark . ee

(Jaltung ein äußerſt niedriger . X
— Preis 1 Mark . — 90

mit Gott für Kaiser und Reich ! Hoch Deutschlands Kaiser !
8 Ein Handbüchlein ſür patriotiſehe Pel. 2Eine reichhaltige Sammlung von 80haltend : Feltprologe , RKeden, Anſprachen , Toaſte ,

—RKReden und Toalten Trinklprüche , Peltgelänge , Kommersliedler
und Deklamationen zum Geburtstage Sr . Majeſtät

an patriotiſchen Feſt⸗ und Gedenktagen der Krieger⸗
und Militärvereine ,

des Kaiſers .
Wilhelm Eick.

5718 8 2. neubearbeitete und ſtarkvermehrte Auflage vonherausgegeben von A. Kunze
Paul Meinhold .

Preis Mark 1. 50 . Preis Mark 1 . —

S r 0 60

U Der Anterhaltungsabend im Krieger - und Wilitärverein . U
2 Eine Sammlung gewählten Aufführungsmaterials für geſellige Abende dler Krieger - und Militärvereine , enthaltend : 8

Aufführungen für s und mehr Derſonen , humoriftiſche Duette und Szenen für 3 Perſonen , Soloſzenen , UcCouplets , Vorträge , Deklamationen , lebende Bilder ete. ete. 23* . 2 ſtarke Bände , Preis à Mk, 1. 50. 9
iD‚D = k 10 6

2 8 22
— Patriatiſche ( vaterländilche ) Jeſtaufführungen .

Hus Herzeleid zur Siegesfreudl . Vaterländiſches Preis ) Das RKegimentsjubiläum .
195

5 in 1 Akt für 9150Schauſpiel aus der Zeit des großen Krieges ö 7 Herren v . P. Graſemann ( Herrenbühne Nr. 31) 1.50

50
in 4 Akten von H. Wünſcher ( Mehr⸗ Der ODeſerteur oder : Oas Urteil unferes Kaiſers .

„ñ„ ꝗſ Patr. Charakterbild in 2 Akie 5 2Deutſche Treue . Volksſt . in 2 Akten f. 6 H. , 2 D. 0 105 ( Thalia 18 ) .
*

2 —von A. v. Liliencron ( Mehrakt . 1) „ „ 5 ſer Landeoherr t 1Getreu bis in den Tod . Patr . Stimmungsgild in 885Ak 25 Hünn⸗ hpifterin2Akten für 9 Herren , 3 von E. v. Jagow t für 5 Herren von e( Mehrakter 11) „„„ ( Herrenbühne 7 ) . 1. —
Kriegskameraden von 1870 71. Pratriot . Genre⸗ Veteranentreue . Patriot . Feſtſpiel in 1Akt für

bild in 1 Akt für 7 Herren von 5 Herren von
( Herrenbühne 30) . 1506 Nr. 40)0 1 . —

Zu jeder Bichrrſendung erfolgt die Beilage von Preisliſ ten über Traum⸗ und Liederbücher ,
komiſſcheVorträge , Couplets , leichte Theaterſtücke , Vereinsaufführungen , Anſprachen , Feſtreden ,Prologe
und Toaſte für Vereinsmitglieder , Bauchredner und Tierſtimmen — 75 gratis .

Zzeſtellung durch Voſtanweiſung ( auf dem Abſchnitt ) oder Nachnahme .

2 A. Lindner , mlünchen , Häberl⸗Straße 11 B. M.
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„ „ illige
böhmische Bettfedern !

Gettfedern ſind zollfrei . )

10 Pfund neue , gute , geſchliſſene , ſtaubfreie
Mk. 8 . —; 10 Pfund beſſere Mk. 10 . —;

10 Pfund weiße daunenweiche
geſchliſſene Mk. 15 . —, 20 . —;
10 Pfund ſchneeweiße daunen⸗
weiche geſchliſſene Mk. 25 . —,

30 . —; 10 Pfund Halbdau⸗
nen Mk. 10 . —, 12 . —, 15 . —;

10 Pfund ſchneeweiße , daunenweiche unge⸗
ſchliſſene Mk. 20 . —, 25 . —, 30 . —; Daunen

( Flaum ) graue à Mk. 3. —, weiße à Mk. 4. —,
ſchneeweiße à Mark 5 . — 5. 50, 6 . — per
halbes Kilo .

Verſandt franco per Nachnahme .

Amiauſch und Rücknahme gegen Partauergütung
geſtattet .

Bei Beſtellungen bitte um genaue Adveſſe .

Benedickt Sachſel ,
Lobes 503 , Poſt Pilſen , Böhmen . NNN

l
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Mit Sief
Weinſubſtanzen bereitet man einen vorzüglichen

und billigen

Haustrunk
( beſten Erſatz für Obſtmoſt . )

Bei allereinfachſter Bereitung

der Trunk in Güte und Haltbarkeit

unübertroffen
und ſeit Jahren ein ſehr beliebter Volkstrunk .
Ein Paket für 100 Liter verſendet , ohne Zucker ,
zu Mk 4. —franko geg. Nachnahme mit Anweiſung .

Weinzucker liefere auf Verlangen , und
billigſt berechnet .

Wilh . Siefert , 31 . 8 .

191

„ „

Muſik⸗Inſtrumenke
Empfehle mein reichhaltiges Lager in

Trompeten , Piſtons , Violinen , Zithern ,
Mandolinen , Guitarren , Zieh⸗ und

Mundharmonikas , Pfeifen , Flöten
und Trommeln , ſowie ſämtliche Saiten
und Erſatzteile .

Reparaturen aller Inſtrumente
werden billig ausgeführt .

Spezialiſt ,
in Neuanfertigung und Reparaturen

von Metallblas⸗Inſtrumenten

allein am Platze .

W. Feldmann ,
Inſtrumentenmacher ,

S1 , 12 . Mannheim . S1 , 12 .

121
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Mein Lager in Orden ,
den Auszeichnungen Eichenlaub

in Neufilber und Silber ,

— gSchlachtenſpangen, .

Ordens - und Vereinsbändern

halte den verehrl . Vereinen und Mitgliedern
beſtens empfohlen .

Alle Aufträge auf Bänder von Orden
und Medaillen in groß und klein Format ,
ſowie die Arrangierung mehrerer Orden
vorſchriftsmäßig , werden prompt und billigſt
beſorgt bei

Auguſt Sauer
J . Rattingers Nachfolger

Großh . Hoflieferant 24 ]

Karlsruhe , Kaiſerſtraße 163 .
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Bibliotheken .

N
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Uolks - und Jugend - Pibliotheken
errichtet man am billigſten und einfachſten durch Beitritt zum

Zentralverein für Gründung von Vollis - Vibliotheken .
Mitglied des Vereins kann jede Gemeinde , Schule , Korporation , jeder Verein , auch jede

einzelne Perſon werden , die ſich zu einem laufenden Jahresbeitrage von 6 Mark für min⸗
deſtens 4 Jahre verpflichten . Dafür wird nach Entrichtung des erſten Jahresbeitrages eine Sammlung
von 50 Büchern in haltbarem Bibliothekeinband geliefert , die aus einer Reihe ſolcher zuſammen⸗
geſtellter Sammlungen beliebig ausgewählt werden kann und ſogleich Eigentum des Mitgliedes wird .

Wo umfangreichere Mittel zur Verfügung ſtehen , verlange man unſere Druckſchrift Volks⸗
Sie bietet eine Anleitung zur Verwaltung der Volks - Bibliotheken , ſowie eine

reiche Bücherauswahl für alle Verhältniſſe und wird ebenſo wie unſere Satzungen und Verzeich⸗
niſſe , koſtenlos auf Verlangen überſandt .

Zentralverein für Gründung von Volks - Bibliotheken . Berlin S . W. 13, Alte Jakobſtraße 129.
22ENEÄNA—K. . LLELEA—᷑. —ÄE. NKAKÄEÄE. NAÄEUKKÄEUwAÄAÄAÄU—ÄT—EÄ]

( 43)
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Neuhausen am Rheinfall .

Kotel Rheinfall .
Bestempfohlenes , altbekanntes Haus zunächst
dem Rheinfalle und fünf Minuten von beiden

1281Bahnhöfen entfernt .

Gut möblierte Zimmer

und grosse Säle für Vereine

und Gesellschaften .

Mahlzeiten zu jeder Tageszeit
zu fixen Preisen und nach der Karte .

Reelle Bedienung . Bescheidene Preise .

Omnibus zu allen Zügen . &

Bäder im Hause .

Endstation des elektr . Tram

Neuhausen - Schaffhausen vor dem Hause .

8
ν
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Kaiserstrasse 211

FFEE

Illuſtrierter Badiſcher Militärvereinskalender 1906.

ee ee e

J. M. Lermann ,

S α

Musik- Instrumente
aller Art .

Direkter Verkehr, Eigene Werkstätten . Musik . Fachleute .

Beste Arbeit .

Sächsische

Iosikinstrumenten -Manufaktur

Schuster & Co. ,
Markneukirchen Nr . 82 .

Kataloge frei ! Volle Garantie !

Fabrik von Uniformen und Militär - Effekten

Anfertigung feiner Civil - Garderobe

Lager in deutschen und englischen Stoffen .

„ „

D ,

Sder & Fränkel
8 Hof - Lieferanten

Karlsruhe Fernsprecher 628 .
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Hof - instrumentenmacner festlichkeiten
liefere ich ſchöne0 F 0 68 8 0f Dekorations - Jähnchen

in allen Größen aus Stoff und Papier ,F 6 , 2 . Mannheim P 6 , 2. Girlanden bunt und grün , Sprüche ,
Prämiert : — Prämiert : Willtommen , Wappen , fertige

Karlsruhe lleppenheim Blumen nach Muſter , Krepp - und

1877 . 1891. Seiden⸗Papier , Blumen⸗Blätter ,

Mannheim Strassburg Draht ꝛe.
1880 . 1895 .Mannheim 1902 .

Grosse Auswahl in l4
SIilitär - und Turnertrommeln S
80 Holz - oder Kupferreifen schon von
18 Mk . an , Trommelfelle , Saiten und alle

Bestandteile, Trommelpfeifen , Signal - vormals C . Wippermann ,hörner , sowie sämtliche Musikinstru -
mente , Violinen , Zithern , Harmonika Mosbach ( Baden) . ( 40)
zu den billigsten Preisen . Preisliste gratis .

1 P6 . 2 hitte20 zahen — —————— ———

Als Preiſe und Ehrengaben :

Zinnbecher , Bilder ete .

Sonntags geſchloſſen .

Hermann Srank ,

Christ. Oertel , Karlsruhe

Ständige Ausſtellung von Schlaßzimmer⸗Linrichtungen 8
in allen Stilarten . 1344 8

Billige Preiſe . — Reelle Bedienung . 2
Koſtenvoranſchläge und Muſter ſtets gerne zu Dienſten . 8

Kaiſerſtraße 10/103 .

f75 manufakturwaren⸗ , Betten·
und Ausstattungsgeschält . 2

Großes Lager 85
fertiger Betten , Nettſtellen , 2

eSteppdecken , Wolldecken , 2
Viqusdecken, Baumwoll⸗ und 2

Teinenwaren u. ſ . w.

Uebernahme ganzer Aussteuern . 2

5 1
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von besten Fabrikaten mit 2ijähriger Garantie für jeden erdenk -Vorteilhafter 39 lichen Bedarf und Zweck. — Direkter Einzelversandt an jedermann.
— 8 3

38 Sο Y

0 Wecker mit 7 mal. Repe-
8 8 tition M. 3. 75,
8 2N 3 8 llerrenketten von 50 Pt. an,
8 lange Damenuhrketten
801 Doublé von M. 2. —,

Silberne P 66. No 1331. No. 1311. Echte Nickel - No. 1381. Taschenuhren mit Wecker
Cylinderuhr Springdeckel - Staubdichter kette mit Irisglas , 26em Nussbaumrahmen - Von M. 6. — an.

6 Rubis Gold- uhr vernickelt Wecker leuchtd . lang , M. 3 —. ubr M. 3. 90.
rand M. 9 50. M. 7. 25, ohne 2 Glocken SCNO

1 Springd . M 4. 50. M. 4. 40.
Aut Wunsch wird reichillustr . Katalog über Uhren aller Arten , Ketten , Anhänger , Ringe, Eheringe . Broschen , Kreuze , Schmuck ,

uche, Siwerwaren , Feldstecher u. S. w. kostenftrei zugesandt. Umtausch oder Zurückzahlung von Nichtsegefallendem Angesichert .
1¹ 3 1

Eug . Karecker , Lindau i . Bodensee 69 , 151

1 Versandt - Haus und Herstellung von Taschenuhren . Gegründet 1886.
Ker,

L. Lautenschläger
aAA4

En gros Hofposamentier kxportGartenſchläuche ,
Elektr .

Gasſchläuche ,Lieferant der Schlüpfe zum badischen
Militärverein - Verbands - Abzeichen N

Lülderstt . 7)7 Karlsruhe Liserst . 77 Wal⸗lerſchlduche,
Fabrikaton und Lagen

Abfüllſchläuche ,
10 andi Schlauchverſchraub⸗sämtlicher in - u . ausländischer

1

Lieferung

von

Vereinsfahnen,

Sowie

Beparaturen

derselhen

—.*

00
Ordensband ungen ,

5 in jeder gewünschten Breite . — 72

0 Aufmachung von Orden und Ehren - S P ritzenköp fe,
54 zeichen in glatter und rosetten - ſowie ſämtliche
U artiger Façon . 211 ti 5

ö r
6⸗0 Billigste Bezugsquelle Ar ikel ZurK ankenpflege

von Orden und Ehrenzeichen in Original - empfiehlt billigſt

grösse und NMiniatur .

C 3
88

8
Schleifen , Rosetten , Armbinden,

9 gen ne Zürcher ,
f

Feraerelen ale Sare Lörrach , Palmftraße 8 .
9 Gold - und Silberborden ete . (41)

Muster f franco, Kost hläge,x = xe e ih ee
8

EKKNJ3
40 L. Ritgen , uAdlerkraße Ur . 26 , Karlsruhe

liefert ſämtliche

Bekleidungs⸗ und Ausrüſtungsſtücke für die Armee
und für die Mannſchaften

der freiwilligen Krankenpflege . 110

οοο‚m . ο,ο . ο e. . ‚ -οenee. e. rnnn. e. e. eeenlnοeee. e. = 9

etecle 4 5
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Ein reizendes , praktisches Geschenk
für Alt und Jung , für Gross und Klein ,
für Reiter , Radfahrer , Fussgänger .

Wohl keine elektrische Taschen - und Pompadour - Lampe hat sich so schnell be-
liebt gemacht als Model 1904 „ Stets bereit “ .

Von hohen Militärs geprüft und als brauchbares Hilfsmittel bezeichnet kostet dieselbe
nur 3 Mk. und 3,50 Mk. Hat umlegbare Anhängevorrichtung und ermöglicht Dauerbe⸗
leuchtung . Mit kleinstem Akkumulator der Welt und Ladevorschrift 5,50 Mk.

Alleinvertrieb zu vergeben .

G. K. Remus , Halle a . S. , Schutzrecht - Inhaber . 630)
Herausgeber patr . Postkarten in Buntdruck 100 = 3 Mk. , 10 40 Pfg .

5
geb. Freiin von Cornberg

ſind folgende Werke erſchienen und durch jede
Buchhandlung zu heziehen :

is . Ein Märchen . Verlag G. Braun ' ſcheßWaolloisHofbuchhandlung, Karler uhe .
King, Kranz undl Sckileier . Ein Märchen als

.....—.———. ——r —r —r — MUBrautwillkomm .
„Verlag G. Braun ' ſche Hofbuchhdl . , Karlsruhe .

Hie Kiebesquelle zu Spangenberg . Crgihtune
Verlag Alexander Dunker , Berlin .

‚

i
Ein Märchen , illuſtriert von

Waldprinzehchen. Profeſſor Ferdinand Keller .
„Verlag Alexander Dunker , Berlin .

Die Koſen dler fil . Eliſabelfl . Dramatiſche Le⸗
IZ gende . Verlag

G. Braun ſche Hofbuchhandlg . , Karlsruhe .
In der Geißblattlanbe . Märchenſammlung
— . —. . — für Kinder von J .

Scheffel und A. v. Freydorf . Verlag C. C.
Meinhold u. Söhne , Dresden .

Kllerlei Kincler⸗ , Blumen⸗ und Dagel⸗
Geſchichten . Bilderbuch , illuſtriert von An⸗
ton v. Werner . Süddeutſches Verlags - In⸗
ſtitut , Stuttgart .

Roman . Verlag vonRer Geiger vonTfiun. Velhagen & Klaſing ,
Bielefeld und Leipzig . 55

Kornblumen unck Lorbeerblätter . 95 195
Großen Anekdoten in Gedichtform . Verlag
und Druck von Otto Spamer , Leipzig und

Berlin .
5 1

i ei der Enthüllungsfeier desFran Rventiure
Scheffel⸗Denkmals in Säk⸗

kingen . Feſtſpiel . Zu haben : Hofbuchhand⸗
lung Ulrici , Karlsruhe.

Das Kflärcken vom Lingerſiul von J . Scheffel
— . —＋＋.. ÆιιZ und A. v . Frey⸗

dorf ; illuſtriert von M. Egremont . Im
Selbſtverlag der Verfaſſerin , Karlsruhe ,
Kaiſerſtraße 186. 2626

4 illl . Ein SchwarzwaldſangMlalciaunl Thorill von J . Scheffel und
v. Freydorf . Verlag v. J . Singer , Straßburg .

Zur Probe ! Nur 4 . 50 MKk.
„ Germania “ - Haarschneide - Maschine

mit 2 Aufſchiebekämmen
für Haarlänge 3,7, 1omm
mit genau Gebrauchsan⸗
weiſung . Dadie Maſchine
ſo ſehr billig, hat man

dieſe ſchon in einem halben
FJahre verdient , danach
ganz umſonſt !

„ famos “ , Sicherheits⸗Raſiermeſſer , Verletzen unmöglich, 2. 50. „EKrone“, Sicherheits⸗Raſierapparat , Verletzen un⸗
möglich JJ2 . 20. Raſiermeſſer , Silberſtahl , Hohlſchliff L1 . 50
Raſiermeſſer , Diamandſtahl , extra Hohlſchliff /J2 . 60. Alles
fertig zum ſofortigen Gebrauch . Verſand gegen Nachnahme
durch die Firma C. Niedick , Haan Nr . 6bei Solingen .
Hauptkatalog aller Sorten Meller , Scheren , Uhren , Ketten
Uaffen , Pfeifen , Schmuckfachen , Ceder - und Muſikwaren
umſonſt und portofrei an jedermann . — NB. Vertreter gegenhohe Proviſion geſucht . Vorſicht beim Einkauf , da ich
keine Schundware führe. (38)

2 —

— — — — — —

Heste Musik
Instrumente jeder Art fur Vereine ,
Schulen , Orchester und Hausmusik

liefert in garantiert tadelloser Beschaffenheit

Wilhelm Herwig ,
Musikinstrumenten - Versandhaus ,

Markneukirchen i. S.

IIlustrierte Preislisten umsonst und
portofrei . — Bitte anzugeben , welches Instru -
ment gekauft werden soll . — Reparaturen ,
auch an nicht von mir gekauften Instrumeuten ,
finden beste Ausführung . ( 25)
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Wo herrſcht Keuchhuſten!
f

Verſuchen Sie Apotheker Moßbacher ' s Cypreſſenkeuchhuſtenmittel . Wirkung
frappant , abſolut unſchädlich , braucht nicht eingenommen zu werden , keine Verdauungs - noch
Ernährungsſtörung . Eine Schachtel ausreichend für ein Kind . Verſand franko gegen Ein —
ſendung von 3 50. ( 35)

Apotheker C. Moßbacher , Straßburg - Leudorf i . Elſ .
Beſtandteile : Chinin- boro-sulf . et Sacch. lact . àà 3,0. 01 cupress . 5 gr.

7οσνοιιιοοοοοοοοοοοοοοοοοε

Fröſchweiler . Fr . Betsch, Karlsruhe ,
Hoflieferant ,3 40Gaſlſiof „Jägerzuſammenfunft “. Militäteffektenfabrik mit dektr . gekrel .

Freundliche , ganz neu eingerichtete Fremden⸗ Anerkannt billigſte Bezugsquelle
zimmer . Vorzügliche Weine . Ausgegeichnete Küche . 245
Auf vorherige Beſtellung, Eſſen für Vereine 1105 für ſämtliche Militäreffekten .
größere Geſellſchaften . Waffenſammlung von 1870 . Ordensdekorationen , Fahnenbänder , Schärpen ,

EEE 577⁷α
*

4 ! Der Beſitze : E . Weſtram . vereinsabzeichen .
NB. Den Gaſthof „ Jägerzuſammenkunft “ kann Schwalbenneſter , Haarbüſche für Wilitär - und

ich aufgrund eigner Erfahrung allen Kameraden Seuerwehr ,
aufs wärmſte empfehlen⸗ Belme , Mühen , Coppel , Waffen aller Art .

Kamerad Siſcher , Prof . Spezialfabrikation : Gold⸗ und Silbertreſſen .

Ed . Scherm ,
hürnberg ,

oorden⸗, Grdensbänder⸗ , Me⸗

daillen⸗ , vereins⸗ , Bundesab⸗

eichen und deutſche Regiments⸗
abzeichen⸗Fabrik .

glich geichte 33 5 c Peſten 5ſetzlich geſchützten Regimentsabzeichen, beſtehen 8 5
aus Ordensband mit Krone, Spange , Emplem . aller Regimenter ſür ehemalige
Nur direkt von mir zu beziehen , um fich vor Angehörige des Heeres und Marine,
ſchwindelhaften Nachahmungen ſog. Heeres⸗ Veteranen , Landwehr und Reſer⸗
zeichen zu ſchützen, da ſolche nicht anerkannt ſind. viſten . Preis à1 Mk. mit 2 Spangen
Empfehle ferner ſämtliche Vereinseffekten und 1. 50 Mk. , mit 3 Spangen 2 Mk.
Ordensdekorationen . Feldzugkreuze , Dienſt⸗
ſchnallen , Schlachtenſpangen , Ehrenzeichen ,
Bruſtſchilder für Fahnenträger , Fahnennägel ,
Feſt⸗ und Fahnenbänder , Schärpen , Hut⸗ und
Bruſtſchnüre , Uhrketten . Abzeichen für Krieger ,
Sanitätskolonnen , Turner , Schützen, Rad⸗
fahrer , Athleten , evangeliſche und katholiſche
Vereine , Club und Sport . Alleiniger Fabrikant
und Lieferant der Abzeichen des Badiſchen
Handwerker⸗Landesverbands .

Mehrfach prämiiert mit Staatsmedaillen ,
goldenen Medaillen und Ehrendiplomen .

Tauſende von Anerkennungsſchreiben .

Anerkannt ſtreug ſolide , leiſtungsfähigſte ,
direkte und hilligſte Bezugsguelle .

◻ pProspekte gratis .

Regimentsabzeichen

Jubiläumszeichen verſilberte Metall⸗
ſchleife mit bad. Wappen und Geſchütz

medaille zuſammen nur 25 Pfg.

Chinagordensmäſchchen

mit

Krone,

Band

und

Medaille
60
Pfg.

Veteranenordensmäſchchen . Krone ,
Band und Medaillen 1 Mk.1361
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Himmelheber & Vier

SSSSSS

171 Kaiserstrase Karlsruhe Telephonruf 1158

Spezial - Wäsche - u . Betten - Ausstattungs - Geschäft

Grösste Auswahl u . Lager in allen Wäsche - Artikeln , Leibwäsche für Herren , Damen
und Kinder . Tischwäsche — Bettwäsche — Küchenwäsche in nur gediegenen Qualitäten .

! Khraut - und Baby - Ausstattunge
Anfertigung in allen Preislagen von einfach bis hochfein nach Kostenliberschlag

Grosses Stofflager beinen in allen Breiten . Shirtings , Zephyrs , Flanelle , façonierte

102

vormals Otto Himmelheber &ο gegr . 1860

Wäsche - Fabrik , Wasch - und Blugel - Anstalt im Hause

Stets vorrätige komplete

Stoffe kür Negligés , Seidenzeuge , Plumeauxdamaste , Bettzeuge ,
Couverten - Stofte . Wollene Bettdecken einfarbig und bemustert .
Steppdecken mit Daunen - und Wollfüllung .

Reisedecken in allen Preislagen

Komplete Betten - Ausstattungen
Eiserne u. Bettstellen für Kinder und Erwachsene

Messing deutsche und englische Fabrikate

Sprungfeder - Matratzen in allen bewährten Systemen .
Federn und Daunen

Strumpfwaren in allen Arten und Qualitäten , deutsche u. englische Fabrikate

Streng reelle Bedienung
Sendungen nach auswärts von Mark 20 . — an franko . 14²

* ααααεοεο
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7

FStülze ⸗

der Hausfrau

Frigga !
—

Sie kann nähen ,

Sie kann flicken ,

Sie kann stopfken ,

Sie kann sticken ,

Beste Keferenzen zu Diensten .

Junker 8 Ruh ,
nähmaschinenkabrik
und Eisengiesserei ,

Karlsruhe in Baden .

44 —
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5000 Mark Belohnung
für Bartlose und Kahlköpfige .

Bart und Haar tatsächlich in 8 Tagen durch echt
dänischen „ Mos Balsam “ hervorgerufen . Alt und Jung ,
Herren und Damen brauchen nur „ Mos Balsam “ zur Er -
zeugung von Bart , Augenbrauen und Haar , denn es ist
bewiesen worden , dass „ Mos Balsam “ das einzige Mittel
der modernen Wissenschaft ist , welches während 8 bis 14
Tagen durch Einwirkung auf die Haarpapillen dieselben
derartig beeinflusst , dass die Haare gleich zu wachsen
anfangen . Unschädlichkeit garantiert .

Ist dies nicht die Wahrheit , zahlen wir

5000 Mark baar

jedem Bartlosen , Kahlköpfigen oder Dünnhaarigen , welcher
Mos Balsam sechs Wochen ohne Erfolg benutzt hat .

Obs. : Wir sind die einzigste Firma , welche eine
derartige Garantie leistet . Aerztliche Beschreibungen
und Empfehlungen . Vor Nachahmungen wird dringend
gewarnt .

hetreffend meine Versuche mit Ihrem „Mos Balsam “ kann ich Ihnen mitteilen , dass ich mit dem Balsam durchaus
zufrieden bin. Schon nach acht Tagen erschien ein deutlicher Haarwuchs , und trotzdem die Haare hell und weich waren ,Waren sie doch sehr kräftig . Nach 2 Wochen nahm der Bart langsam seine natürliche Farbe an, und dann erst fiel dieausserordentlich günstige Wirkung ihres Balsam recht ins Auge. Dankend verbleibe ich I . C. Dr . Tverg . Kopenhagen .1 Facket „ Mos “ 10 Mark . Discr . Verpackung . Durch Vorauszahlung oder Nachnahme zu er -halten . Man schreibe an das grösste Specialgeschäft der Welt :

Mos- Magasinet , Copenhagen 758 a . , Dänemark .
( Postkarten sind mit 10 Pfennig - Marken und Briefe mit 20 Pfennig - Marken zu frankieren . )

IIILSIEIIIIAIIILLIIEEAII

Mitglieder des Badischen Militärvereins - Verbandes
versichern gegen Feuer und Einbruch am vorteilhaftesten bei der

Badischen Feuerversicherungs-Banke
Karlsruhe .

Dieselben erhalten Kkostenfreie Ausfertigung der Dokumente ;
ausserdem erhält die Unterstützungskasse des Bad . Militär -

Vereins - Verbandes alljährlich 10 % der Prämie .

Nähere Auskunft erteilen die Agenten der Bank , sowie die

General - Agentur Karlsruhe

Telephon 332 . Gaul
7

(31) General - Agent , Amalienstrasse No . 28 .
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0 Jahre Garantie
leiſten wir für die Haltbarkeit der Stimmen der von uns gelieferten
Harmonikas , welche mit unſern oder undverjehen oſten unſere in Solidität und A

ſind. Nur noch 4½ Mk. Klangfülle unübertroffenen U
Continental - Harmoniltas mit 10 Taſten, 2 echten Regiſtern ,
50 Stimmen inkl. 2 Kontrabäſſen , wirklich 2 chörig, Zteiligen ſtarken
Doppelbälgen mit Eckenſchonern, Zuhaltern , Nickelbeſchlägen, offener
mit Neckelſtab umlegter Nickelklaviatur u. deshalb garantiert ſtärkſtem
orgelartigen Ton. Harmonikas mit 70 Stimmen , 3echten Regiſtern ,

11½ Mk. , Zreilige mit 19 Taſten
9 ½ Mk. , 15521 Taſten , 4 väſſen , 108 Stimmen 10 Mk. , eatra gute Gchörige 15 77ſt öß 0ſtimmen koſten nur 16½ Mk. Größeca. langen Bassklappen öbnlilhe 5815 535 etm. Dieſe ſämtl. Harmonikas ſind mit 1

bedeutend teurer . ntnden Stahlstimmen wf50 15312
in Achörig 9½ Mk. , in gchörig 15 Mk. 2reihige mit 21 Taſten, 4 Bäſſen 12 Mk. eatra gute 6chörige
20 Mk. Alle mit Glockenbegleitung 30 Pig. u. mit beſter Tremolando- Einrichtung auch nur 30Pfg .

mehr. Etwas ktleinere Harmonikas verkaufen wir zu

Verfand ſämtlicher Harmonikas
unſeres Kataloges nur

gegen Nachnahme . Viele tausend
nichts auf angeblich
großartige Neuheiten , 5
wenn Sie eine Harmonika kaufen. ohne ſich u

Harmonilias zu Sstaunend
Columbia-Glulitarre - Zithern ,

freiwillig

den

unerreicht biiligen und konkurrenzlosen
Preiſen von 4 Mk. für garantiert 2chörige von nur 4. 90 Mk.

U fü rantiert 4chörige. laut den Be⸗und 6½Mk. für garantiert 4chörige— Jahr zur Probe
für garantiert Zchörige

eingegangenen Aner-
kennungsſchreiben . Man gebe

Sie schaden sich selbst ,
ſeren Katalog anzuſehen . Beſſere

ligen Preisenl
50 etm. lang, mit Schule, Schlü
Stimmpfeife , ſofort nach unter die Saiten zu

el. Ring u.

wirklich àchörig koſten nur 6 Mk. , 4 chörige, 90 Stimmen , 4 echte 2

Regiſter, 7½/ Mk. , Gchörige, 130 Stimmen, 6 echte Regiſter 5
„4Bäſſen , 100 Stimmen

ſchiebenden Notenblättern zu ſpielen, koſten mit 5 Akkorden, 41 Saiten , 7⁰ Mt, mit
6 Akkorden, 49 Saiten , 9 Mk. ; dieſelben mit Häuke u. Harfenkopf . extra ſchöne In⸗
ſtrumente mit 5 Akkorden 9 Mk. , mit 6 Akkorden 10½ Mk. Akkordzithern mit
6 Manualen , 25 Saiten , 6 und 8 Mk. , mit 9 Manualen , 30 Saiten , 10 Mk. mit

2J Qualität : Tucia mitS0186 0 2 Drehorgeln 0 Slohlit en
10 u.

Chriſtbaumgeläut.
32 Saiten , 18 Mk.

Diana , 14 Stahlſtimmen , 7½ Mk. , Intona , 16 Stahlſtimmen
11 Mk. , 32 Stahlſtimmen 15 Mk. Arioſa , 18 Stahlſtimmen , 16 Mk. ,
36 Stahlſtimmen 22 ½ fmk. Phönik - , Amorette - , Kalliſton⸗ ,
Mignon - und Manopan⸗ mit lautem

Orgeln nach Katalog. Phonographen ſchönen Ton
koſten bei uns nur 4½ Mark, Walzen dazu per Stück 80 Pfg.
Platten - Sprechmaschine n tt un. ſchon

5 115 etm. hoch, 84 etm. breit, 41 etm. tief,Harmoniums, 1 Spiel 8“ 4Sttaven liefern wir in Eiche oder
imitierter 10f ſchon zu 75 Mk. Skeine Har -
moniums koſten 1 mit 32 Stimmlöchern

nur 40 Mk. Mund- Harmonikas und 2 großen abge⸗
ſtimmten Glocken koſten nur 1,20 Mk. u. mit 40 Stimmlöchern nur

Christhaumgeläute i ( een ,Jren⸗
haltern und harmoniſchem Glockengeläut, hervorgebracht von durch
die Lichterwärme ſichdrehenden Glas⸗Klöppeln, die durch Anſchlagen
an die Glocken das Geläut hervorbringen , koſten zum Selbſta
bringen an den Weihnachtsbaum nur 1,20 Mk. u. in ſehr feir
Ausführung 1½ Mk. Anſere Chriſtbaumgeläute haben den
orzug, daß ſolche gleichzeitig eine prachtvolle Chriſtbaumſpitze

abgeben.
20 Pfg. bei Einſendung

Bogen u. Stimmpfeife , koſten
nur 10 und 12½ Mk.

mit edlem Ton 15, 17½, 2

oment - eleuchtunge

Harmonikas ,

u. franko verſenden. Derſelbe enthält auch die ſchönſten

SPrähsegel, 50Plar Garantie ; Umtausch obe Geld zurück ,

muen debele be Herfeld & Compagnie in Neuenrade fo. 202 Westialen .
Tatsäehlich grässte und leistungstähigsts Harmonikafabrikin Nsusnrads und grösstos 8r-Sal-Tither -Beschäkt seiner 5. in Deutschland.

1Man kaufe Harmonilas nur in Speziefabrilten , die ſich in ihren Annoncen auch als
Achtung ! Fabriltlen bezeichnen und laſſe ſich n ' t durch die Angabe von falſchen Regiſteen oder

leeren Regiſterknöpfen täuſchen , da Harmoniſtas nicht mehr eche Regiſter wie oben angegeben haben können .

ebenfalls
komplett

J Elektriſche Taschen -
Volt ſtarken Trockenbatterie bei ca. 5000

6 1¼ Mk. u. mit nachfüllbarer Batterie 1½ Mk
Borto20 reſp. 40 Pfg. Sämtliche Musik - iInstrumente , wie Mund -

Flöten , Klarinetten , Konzert - Zi
Soncertinas , Bandonions , Phonographen ; Messing - Blasinstrumenten , Pianinos , Harmoniums un
Orchestrions nach Katalog , den wir gratis Weihnachts -

Vorto für Mundharmoniltas u. Chriſtbaumgeläute
1 Betrages u. 40 Pfg. bei Nachnahme⸗

ſendung. Gei en mit ſchönem Ton, für Schüler u. Muſiker, komplett
Gute 2 in gutem verſchließbaren Kaſten, mit prachtvollem

Orchester - Violinen
2½ und 25 Mk.

thern ,

und Gelegenheitsgeſchenke . Verſand ſämtlicher In⸗
ſtrumente gegen Nachnahme, Porto für Harmonikas ,

wenn unſere Inſtrumente
nicht gut ſind, daher kein Risiko .



oOrdnung hilft haushalten .
Neull Neull

D. R . M. G.
D. R. G. M.

Passendstes und hervorragendes Gelegenheitsgeschenk .
In keinem anderen Vversau dgeschäft , nur bei mir zu haben !

Heine Küchengarnitur übertrifft alle bisner dagewesenen. Dieselbebesteht aus einer sauber gearbeiteten Holzplatte von schönerForm mit Uhr, für derea guten Gang ich garantiere, und drehbarer
Eieruhr . Sämtliche Gegenstände , welche jeden Tag und bei jederGelegenheit in der Küche gebraucht werden , als Brotmesser, Fieisch-
messer mit Säge im Rücken, Braten- oder Fleischgabel, Wetrstahl und
Universal -Küchenmesser, welches als Gemüse- , Spick- , Bohnenschneide-
und Fischschuppmesser benutzt werden kann, sind mit Ringenzum Aufhängen an die in der Platte befindlichen Haken versehenund in geschmackvoller Weise angeordnet . Kein Umherliegen derHesser und lästiges Suchen mehr! Die Legenstände hängen stets sauber,scharf und griffbereit au ein und derselben Stelle.

No 2518 „Braune Holz-Platte , sämtliche Gegenstände mit dazu0 »passenden braunen Eriffen, alles in Ia Ausführung
pr. Stück M. 7. 50

No 2514 : Wie No. 2513, aber weisse Holz-Platte , sämtliche
0 Gegenstände mit dazu passenden weissen Griffen,alles in guter Ausführung pr. Stück M. 6. —

Hit Bezugnahme anf diesen Kalender ausnahmsweise portofrei
innerhalb Deutschlands und Oesterreieh - Ungarus .

Schönster Schmuck für jeden Weih -
nachtsbaum . Unzerbrechliche Christbaumspit 120Durch die von den Kerzen erzeugte Wärme
dreht sich das Rad; die am Draht befestig -
ten Perlen schlagen gegen die drei Glocken ,
wodurch ein harmonisches Geläute ent -
steht , welches eine weihevolle Weihnachts -
stimmung erzeugt .
Preis per Stück I. 1. —, Porto 50 Pfg. extra .
Versand nur per Lachnahme oder gegen vor-

herige Einsendung des Betrages.

E Wird von einer Konkurrenz hin und wieder mal ein Artikel als Lockmittel zu einem
billigeren Preise angeboten , als er in meiner Preisliste verzeichnet ist , dann ist dieserArtikel vom gleichen Tage ab bei mir zum gleichen Preise zu haben . Man hüte sich abervor Täuschungen , denn in den meisten Fällen handelt es sich um minderwertige Ware ,Für die gute Qualität meiner Waren leiste ich weitestgehende Garantie

—

Fabrik - Marke.

Grösstes Stahlwaren - Versandgeschäft überhaupt . Eigene Reparaturwerkstätten .

An Minderjährige versende ich meine Preisliste nur gegen Einsendung von M. 1. —, welcher Betrag bei derersten Bestellung von über M. 3.— zurückvergütét wird. Reparatuen auch solcher Waren , welche nicht von mir bezogenworden sind, werden prompt und unter billigster Berechnung ausgeführt .

eleervrieĩlelueüd lulluenditos



—

„Faͤrberei u. Chem. Waschanstalt

50 füilialen. Karlsruhe 500 fngestellte.

Grösstes , leistungsfähigstes Etablissement Süddeutschlands für

SQNQN

e

¹¹. 8 —
von

Herren - und Damengarderoben 8

Möbelstoffen , Teppichen , Decken ete . 12 ] 8
11⸗ —

5Ahnerkannt rasche , Sorgfältige und billige Bedienung . 5
— — e .

2 Karlsruhe , Karlsruhe , Karlsruhe , Karlsruhe , Karlsruhe ,

2 Ettlingerstr . 65. Kaiserstr 65. Kaiserstr . 193. Kaiserstr . 245 . Erbprinzenstr . 10. 2
2 Karlsruhe , Mannheim , Mannheim , Mannheim , Mannheim , 2
9 Schützenstr . 8. M I, 4. G 3, 9. P 6, 24. Seckenheimerstr . 8. 8
8 Mannheim , Baden - Baden , Bruchsal , Pforzheim , Offenburg , 8

8 C 3, 9. Sofienstr . 9. Kaiserstr . 79. Zerrennerstr . 10 a. Hauptstr . 77 . 5
8

8 Rastatt , Konstanz , Heidelberg , Freiburg , Durlach ,
88

Kaiserstr . 17. Kanzleistr . 13. Anlage 23. Kaiserstr . 132. Hauptstr . 43. 5
SSOO SCNοο οοοοοοο

TCCCCCCCCCCCC
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